

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

我日用糧 2023 6.3

亲爱的上帝，

在面临挑战的时刻，我们来到您的面前，恳求您帮助那些正在经历情绪不稳、痛苦和疾病的人。我们意识到悲伤往往伴随着不幸的事件，我们寻求您的指引，请帮助我们记住，我们所面临的困难并不反映我们个人的价值，也不是您神圣恩典的缺乏。

请您赐予我们智慧，在您伟大的王国中理解苦难的存在。我们知道这是一个复杂的哲学问题，因此我们谦卑地请求您让我们以敏感和尊重的态度来对待。亲爱的上帝，我们感谢您给予我们个人成长、性格发展和灵性成熟的机会。请帮助我们明白您的计划和目的超越了我们的理解。我们相信您的观点和意图远远超过我们自己的，也承认可能存在于我们无法完全领悟其目的的事件。

在悲伤和挣扎中，我们寻求您的指引，并寻求亲人和朋友的支持。他们的存在可以提供倾听、指导和同理心。此外，我们也意识到参与自我保健活动的重要性，例如正念、追求爱好、锻炼和与大自然接触，这些都有助于我们整体的幸福。

上帝啊，请赐予我们力量，让我们记住经历情绪是人类正常的一部分。在我们渡过困难的时刻，请赐予我们耐心。愿我们能在信仰中找到慰藉，从信仰中获得力量，并依靠那些关心我们的人的支持。

我们奉您的名祈祷，阿门。

創世記第 17 章

创世记 17 章记录了上帝与亚伯拉罕之间的约定和割礼的设立。

在这一章中，上帝再次向亚伯拉罕显现，并与他建立了一个重要的约定。上帝告诉亚伯拉罕，他将成为多国之父，并赐予他后裔众多的后代。亚伯拉罕已经有一个儿子以实玛利，但上帝明确表示，这个应许将通过亚伯拉罕与他的妻子撒拉所生的儿子来实现。

在这个约定中，上帝要求亚伯拉罕改变自己和他后代的名称，并进行一个特殊的仪式——割礼。这个仪式成为亚伯拉罕后裔作为上帝选民的标志，是他们与上帝之间的永久印记。上帝告诉亚伯拉罕，每一个男性后裔都必须在第八天接受割礼，包括他的儿子、孙子和他们后代的所有男子。违背这个约定的人将会被割除他们与上帝的关系。

亚伯拉罕对上帝的应许表示信心和顺服，立刻按照上帝的指示给自己和他的儿子以实玛利以及所有家中的男仆进行了割礼。这个仪式成为亚伯拉罕及其后裔在信仰上与上帝紧密联系的象征，也是他们与上帝之间的特殊契约。

创世记 17 章的重要性在于它确立了亚伯拉罕作为上帝选民的地位，并为以后的历史发展奠定了基础。上帝的约定和割礼成为犹太人信仰中至关重要的元素，也是犹太教作为世界三大单一神论宗教之一的基石。此外，这个章节也展示了亚伯拉罕对上帝的信心和顺服，成为后人信仰上的楷模。最重要的是，这个章节揭示了上帝的恩典和应许，以及他与人类建立纽带的意愿，展示了上帝与人类的关系的深度和亲密性。。

創世記第 17 的思考

创世记第 17 章给我们带来了一些重要的思考和启示。

首先，这一章突出了上帝与亚伯拉罕之间的关系。上帝以显现的方式向亚伯拉罕表明他的旨意，并与他建立了一个特殊的约定。这表明上帝与人类之间存在着互动和交流的可能性，他关心并介入人类的生活。这也提醒我们，我们也可以与上帝建立个人的关系，寻求他的旨意并顺服他的引导。

其次，割礼的设立是一个重要的标志。割礼成为亚伯拉罕及其后裔作为上帝选民的象征。这个仪式要求他们对自己的身体进行改变，是一种信仰的承诺和标志。割礼的意义超越了肉体的改变，它代表了对上帝的顺服、奉献和区别。这提醒我们，信仰是需要付出代价和承诺的，它要求我们在生活中做出具体的改变和选择，以展示我们对上帝的顺从和奉献。

此外，亚伯拉罕对上帝的信心和顺服也是这一章的重要主题。亚伯拉罕在听到上帝的应许后，立刻行动起来，并按照上帝的指示进行割礼。他没有怀疑或犹豫，而是完全相信上帝的话语并立即遵从。这展示了他对上帝的绝对信任和顺服，成为我们的榜样。我们也被鼓励在面对上帝的旨意时，保持坚定的信心，并勇敢地追随他的引导。

最后，这一章中上帝的恩典和应许也是关键。尽管亚伯拉罕和撒拉已经年老，人类的自然规律似乎无法实现上帝的应许，但上帝向他们保证他们将拥有后代众多的后裔。这展示了

上帝的慈爱和信实，他的应许不受人类的限制，而是超越自然的力量和时间的束缚。这给我们带来了希望和安慰，让我们相信上帝的话语是可靠的，他的应许将会实现。

创世记第 17 章提醒我们要与上帝建立个人的关系，顺服他的旨意，付出代价并相信他的应许。它也教导我们要保持坚定的信心，在困难和不可能的情况下仍然相信上帝的能力和慈爱。这些思考和启示可以激励我们在信仰和生活中持续地追求上帝并依靠他的引导。